

■平成 25 年度用高等学校理科 生物基礎（生基 304）

平成 26 年度用教科書につきまして以下のように訂正いたします。ご迷惑をお掛け致しますこと，謹んでお詫び申し上げますと共に，ご指導に際しまして，ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
頁	行			
78	図a	(合成されたRNAの塩基配列を、左から順に、 GCUCGACCUGGUCA…とします)		誤 記
114	図17 左上写真	(副甲状腺を示す引き出し線を追加します)		誤 記
133	図32	(グラフ縦軸の0を削除します)		誤 植

改善のための訂正

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
頁	行			
61	図5	(図下部のはしご状モデルを，ヌクレオチドの単位が分かるように描き直します)		より丁寧な表現に変更